
Commune de Berchem-Ste-Agathe / Gemeente St-Agatha-Berchem  

Résultats de l’enquête mobilité / Resultaten van de mobiliteitsenquête 
automne - herfst 2014  

 



Qui a répondu / Wie heeft geantwoord ? 

 

 

 



Qui a répondu / Wie heeft geantwoord ? 

 

513 questionnaires / vragenlijst ! 

• 97% Berchemois / Berchemnaren 

 

• < 18 ans / jaar    1% 

• 18-29 ans / jaar   3% 

• 30-44 ans / jaar 23% 

• 45-64 ans / jaar 43% 

• > 65 ans / jaar  30%   

 

• Habite une maison / Woont in een huis   61%     

• Habite un appartement / Woont in een appartement 39% 

• Dispose d’un garage / Heeft een garage   58% 

• Actif – inactif / Actief – inactief           59% - 41 %  

   

 



1. Etes-vous personnellement intéressé d’avoir une station de voitures partagées 

(Cambio, Zen Car)  dans votre quartier ? 

1. Bent u persoonlijk vragende partij voor de installatie van een station voor het 

« autodelen » (Cambio, Zen Car) in uw wijk ? 

• Très intéressé              7%       

In hoge mate   

 

• Intéressé                      27%   

Gewoon 

 

• Pas du tout intéressé   45%  

Helemaal niet 

 

• Sans avis                     21%  

Geen mening 

 

Utile pour la mobilité ? Nuttig voor een beter mobiliteitsbeheer ? 

Oui-Ja : 56% / Non-Neen : 26% / Sans avis - Geen mening : 18% 

 

Déjà utilisateur ? Maakt u al gebruik van dergelijke  stations ? 

Oui-Ja : 3% / Non-Neen : 97%   

 



2 . Etes-vous personnellement intéressé par la formule d’auto-partage entre 

particulier ? 

2. Bent u persoonlijk vragende partij voor de formule « delen van een auto » 

tussen particulieren ? 

• Très intéressé              6%       

In hoge mate   

 

• Intéressé                      23%   

Gewoon 

 

• Pas du tout intéressé   53%  

Helemaal niet 

 

• Sans avis                     18%  

Geen mening 

 

Utile pour la mobilité ? Nuttig voor een beter mobiliteitsbeheer ? 

Oui-Ja : 51% / Non-Neen : 27% / Sans avis - Geen mening : 22% 

 

Possible avec vos voisins ? Ziet uw mogelijkheden met uw buren ? 

Oui-Ja : 12% / Non-Neen : 59% / Peut-être - Misschien : 29%   

 

 



3. Etes-vous personnellement intéressé par un covoiturage sous forme 

d’autostop de proximité (réseau VAP) ? 

3. Bent u persoonlijk vragende partij voor een soort van carpooling voor korte 

verplaatsingen (VAP-netwerk) ? 

• Très intéressé              8%       

In hoge mate   

 

• Intéressé                      29%   

Gewoon 

 

• Pas du tout intéressé   43%  

Helemaal niet 

 

• Sans avis                     20%  

Geen mening 

 

 

Utile pour la mobilité ? Nuttig voor een beter mobiliteitsbeheer ? 

Oui-Ja : 55% / Non-Neen : 23% / Sans avis - Geen mening : 22%   

 



4. Souhaitez-vous davantage de stations de vélos partagés (Villo !) ?   

 

4. Zag u graag meer stations voor het « fietsdelen » (Villo !) ? 

• Oui                           38%       

Ja   

 

• Non                             35%   

Neen 

 

• Sans avis                    27%  

Geen mening 

 

 

Utile pour la mobilité ? Nuttig voor een beter mobiliteitsbeheer ? 

Oui-Ja : 65% / Non-Neen : 20% / Sans avis - Geen mening : 15% 

 

Déjà utilisateur ? Maakt u al gebruik van dergelijke  stations ? 

Oui-Ja : 10% / Non-Neen : 90%   

 

   

 

 



5. Etes-vous intéressé par l’achat ou le partage d’un vélo électrique ?   

 

5. Hebt u al overwogen om een elektrische fiets aan te kopen of te delen  ? 

• Oui                           29%       

Ja   

 

• Non                             61%   

Neen 

 

• Sans avis                    10%  

Geen mening 

 

Intéressé par un test ? Interesse om een dergelijke fiets te proberen ? 

Oui-Ja : 36% / Non-Neen : 47% / Sans avis - Geen mening : 17% 



6. Seriez-vous intéressé par la mise en service d’un minibus électrique 

desservant en boucle les lieux clés de Berchem ? 

 

6. Bent u vragende partij voor het inleggen van een elektrische minibus die in lus 

de belangrijkste plaatsen van Berchem aandoet  ? 

• Très intéressé              23%       

In hoge mate   

 

• Intéressé                      39%   

Gewoon 

 

• Pas du tout intéressé   24%  

Helemaal niet 

 

• Sans avis                     14%  

Geen mening 

 

Utile pour la mobilité ? Nuttig voor een beter mobiliteitsbeheer ? 

Oui-Ja : 67% / Non-Neen : 17% / Sans avis - Geen mening : 16%   

 



7. Intéressé par davantage d’informations pour les formules de mobilité 

alternatives ? 

 

7. Bent u vragende partij om meer informatie te krijgen rond de verschillende  

mobiliteitsalternatieven ? 

• Très intéressé              17%       

In hoge mate   

 

• Intéressé                      53%   

Gewoon 

 

• Pas du tout intéressé   19%  

Helemaal niet 

 

• Sans avis                     11%  

Geen mening 



8. Etes-vous intéressé par l’installation de davantage de ranges-vélos à Berchem ? 

 

8. Bent u vragende partij voor de installatie van extra fietsstallingen in Berchem ? 

• Très intéressé              25%       

In hoge mate   

 

• Intéressé                      30%   

Gewoon 

 

• Pas du tout intéressé   29%  

Helemaal niet 

 

• Sans avis                     16%  

Geen mening 

 

Utile pour la mobilité ? Nuttig voor een beter mobiliteitsbeheer ? 

Oui-Ja : 65% / Non-Neen : 17% / Sans avis - Geen mening : 18%   

 



9. Si un parking vélo sécurisé était aménagé près des gares de transport public de 

Berchem, cela vous inciterait-il à vous rendre en ville en transport en commun ?  

 
9. Mochten er beveiligde fietsstallingen worden ingericht aan de haltes van het 

openbaar vervoer in Berchem, zou dat u dan aanzetten om met het openbaar vervoer 

naar het centrum reizen ? 

• Oui                           35%       

Ja   

 

• Non                             36%   

Neen 

 

• Sans objet                   29%  

Niet van toepassing 

 



10. Seriez-vous intéressé par la mise à disposition d’un box de stationnement 

vélo fermé et sécurisé près de chez vous ? 

 

 10. Bent u vragende partij voor de inrichting van afgesloten en beveiligde 

fietsstallingen bij u in de buurt ? 

• Très intéressé              15%       

In hoge mate   

 

• Intéressé                      21%   

Gewoon 

 

• Pas du tout intéressé   43%  

Helemaal niet 

 

• Sans avis                     21%  

Geen mening 

 

Utile pour la mobilité ? Nuttig voor een beter mobiliteitsbeheer ? 

Oui-Ja : 60% / Non-Neen : 17% / Sans avis - Geen mening : 23%   

 



11. Seriez-vous intéressé par le développement de stationnement spécifiques 

aux motos et cyclomoteurs ? 

 

 11. Bent u vragende partij voor de ontwikkeling van parkeerplaatsen voor 

tweewielige motorvoertuigen ? 

• Très intéressé              10%       

In hoge mate   

 

• Intéressé                      20%   

Gewoon 

 

• Pas du tout intéressé   45%  

Helemaal niet 

 

• Sans avis                     25%  

Geen mening 

 

Intéressé par l’achat d’une moto ? Een motorfiets aan te kopen ? 

Oui-Ja : 13% / Non-Neen : 73% / En a un – Heb er al een : 7 % / Sans avis - Geen mening : 7% 

 



12. Seriez-vous intéressé par la construction d’un parking public de ± 200 

emplacements aux places Schweitzer et Roi Baudouin ? 

 

 12. Bent u vragende partij voor de bouw van een openbare parking met ± 200 

plaatsen ter hoogte van het Schweitzer- Koning Boudewijnplein ? 

• Très intéressé              20%       

In hoge mate   

 

• Intéressé                      31%   

Gewoon 

 

• Pas du tout intéressé   37%  

Helemaal niet 

 

• Sans avis                     12%  

Geen mening 

 

Utile pour la mobilité ? Nuttig voor een beter mobiliteitsbeheer ? 

Oui-Ja : 53% / Non-Neen : 32% / Sans avis - Geen mening : 15%   

 



13. Si un parking public était aménagé près de la gare de Berchem, cela vous 

inciterait-il à vous rendre en ville en transport en commun plutôt qu’en voiture ?  

 

13. Mochten er aan het station van Berchem een openbaar parking komen, zou u 

dan overwegen om eerder met het openbaar vervoer dan met de auto naar de 

stad trekken ? 

• Oui                           36%       

Ja   

 

• Non                            29%   

Neen 

 

• Sans objet                  35%  

Niet van toepassing 

 



14. Etes-vous intéressé par la constitution d’une zone bleue plus étendue à 

Berchem ? 

 

 14. Bent u vragende partij voor het inrichten van meer blauwe zones in Berchem 

? 

• Très intéressé              18%       

In hoge mate   

 

• Intéressé                      14%   

Gewoon 

 

• Pas du tout intéressé   51%  

Helemaal niet 

 

• Sans avis                     17%  

Geen mening 



15a. Avez-vous déjà identifié des parkings d’entreprises ou d’équipements, 

inutilisés le soir, et qui conviendraient pour vos besoins ?   

 

15a. Hebt u al bedrijfsparkings gezien of andere die er ’s avonds onbenut bij 

liggen en die een antwoord zouden kunnen bieden op uw parkeerprobleem  ? 

• Oui                           19%       

Ja   

 

• Non                             60%   

Neen 

 

• Sans objet                   21%  

Niet van toepassing 

 

Intéressé par ceux-ci ? Vragende partij voor dergelijke parkeerplaatsen ? 

Oui-Ja : 25% / Non-Neen : 39% / Sans avis - Geen mening : 36% 

 

 



15b. Avez-vous déjà identifié des parkings d’entreprises ou d’équipements, 

inutilisés le soir, et qui conviendraient pour vos besoins ? Si oui (85 citations), 

lesquels ?  

 

15b. Hebt u al bedrijfsparkings gezien of andere die er ’s avonds onbenut bij 

liggen en die een antwoord zouden kunnen bieden op uw parkeerprobleem  ? Zo 

ja (85 citaten), waar ? 

• Basilix – Carrefour – Delhaize          15 citations / citaten       

(Charles Quint / Keyser Karel)   

 

• K.T.A. Openveld                              12 citations / citaten  

 

• Okay                      7 citations / citaten 

(Hôpital Français / Franse Gasthuis) 

 

• Proxy Delhaize    5 citations / citaten 

      (rue de Grand-Bigard / Groot-Bijgaardenstraat) 

 
• Lidl (ch. de Zellik-stwg)  5 citations / citaten  

 

• Complexe sportif Basilique  5 citations / citaten  
       Sportcomplex Basiliek 



16. De nombreux garages privés sont inutilisés. Seriez-vous intéressé par la mise en 

place de mesures d’incitation pour que ces emplacements soient utilisés ?   

 
16. Heel wat privégarages worden niet gebruikt. Bent u vragende partij voor het 

uitvoeren van aanmoedigende maatregelen opdat dergelijke plaatsen zouden worden 

gebruikt ? 

• Très intéressé              17%       

In hoge mate   

 

• Intéressé                      24%   

Gewoon 

 

• Pas du tout intéressé   35%  

Helemaal niet 

 

• Sans avis                     24%  

Geen mening 



17. Pensez-vous que les places parking PMR à proximité des commerces et des 

équipements sont suffisantes ?   

 

17. Vindt u dat er voldoende parkeerplaatsen beschikbaar zijn voor PBM in de 

buurt van de winkels ? 

• Oui                           50%       

Ja   

 

• Non                             50%   

Neen 

 

 

 

 

Etes-vous une personne à mobilité réduite ? Bent u een persoon met beperkte 

mobiliteit ? 

Oui-Ja : 7% / Non-Neen : 93%  


